

插花大赛 有你更精彩



- 作品名字:满园春色
- 创作人:杨柳 ●性别:女
- 年龄:50岁 ●职业:退休人员
- 参赛感言:愿所有来洛阳赏花的人都爱上牡丹,爱上洛阳。
- 专家点评:色彩搭配和谐亮丽,牡丹被其他花束、叶片衬托出来,更显得富贵娇艳,组合的形式也非常新颖,层次分明。

插花大赛 有你更精彩



- 作品名字:健康·运动
- 创作人:罗宾汉 ●性别:男
- 年龄:52岁 ●职业:退休人员
- 参赛感言:爱运动,爱健康,人要像盛开的花朵一样,富有生机!
- 专家点评:作品和名字非常配,看起来就生机勃勃,层次丰富,使用了跳舞兰等花,让作品有种飘逸的美感。

插花大赛 有你更精彩



- 作品名字:繁星花语
- 创作人:常迎黎 ●性别:女
- 年龄:42岁
- 职业:英语培训教师、导游
- 参赛感言:特别喜欢牡丹,愿世界各地的朋友都能分享春花烂漫的美丽时刻。
- 专家点评:星光下的牡丹很特别,星光下的牡丹更显妩媚,更有诗意。

《满园春色》 为“荷花”添香

□见习记者 陈晓佳 记者 寇玺/文 见习记者 李渊博/图

昨日的插花大赛迎来了一对夫妇,他们都是插花爱好者,分别完成了各自的作品。短时间内能够完成两篮插花作品,杨柳可算是插花选手中的佼佼者。

“我都闻到花香了。”见到捧着花篮的我们,网友“荷花”的丈夫露出了久违的笑容。两篮象征幸福美满的插花组合,被送到本报近期持续关注的网友“荷花”家中。(详见本报4月8日A08版《志愿者义卖鲜花为“荷花”》)

“荷花”和丈夫高兴地接过

鲜花,两人一手端着花篮,一手紧紧相握。带着笑意,在漂亮的结婚照前,再次将幸福的瞬间定格。

“荷花”说,近期她白天上班,晚上去卖牡丹绢花,所以没有时间去公园看牡丹。她丈夫也因为外出不方便,每天只能在病床上休养。收到牡丹插花,“荷花”开心又意外:“太漂亮了,真香啊,在家就能看牡丹了。”

这几天让“荷花”开心的是,丈夫的治疗暂时告一段落,刚刚出院的丈夫脸色渐渐好转。“没想到收获了这么多的爱,谢谢关心我们的人。”荷花不时表达着对好心人的感谢。

《健康·运动》 给老人们带来欢笑

□记者 寇玺/文 见习记者 李渊博/图

罗宾汉是杨柳的丈夫,昨日,他一身骑友打扮,蹬着自行车出现在牡丹园门口。这么爱运动的男士也喜欢插花?原来,他对插花的喜爱都是受妻子影响,为了爱花的妻子,他还专程参加过专业人士的插花培训课。自己爱骑行,罗宾汉便为自己的作品取名《健康·运动》,寓意生机勃勃。

带着罗宾汉的《健康·运动》,我们来到涧西区徐家营办事处北方社区的日间照料中心。作为涧西区“日间照料”养

老新模式的试点社区,北方社区的日间照料中心越办越好,老人们中午过来吃饭、午休,下午聚在一起聊天、下棋,生活悠闲自在。

因为老伴不在了,孩子们上班忙,78岁的蔡老先生一直独居,每天吃饭就凑合着做点,儿女们常常担心他的起居问题。如今,在日间照料中心里的他气色很好,笑容满面,不断和记者说着这里的好。

花香在照料中心散开,老人们纷纷围上来,伸出大拇指,表达对本报和插花市民的感谢。

《繁星花语》 向交警致敬

□见习记者 陈晓佳 /文 见习记者 李渊博 /图

几朵雍容华贵的牡丹点缀在满天星中。“星光下的牡丹也很漂亮。”常迎黎看着插好的牡丹开心地说,之前她很喜欢插花,去年就参加了《洛阳晚报》举办的插花大赛,今年她又报名参赛,非常开心。

这盆牡丹插花,由本报记者转交给了在交通岗亭工作的交警。牡丹文化节期间,洛阳的交通压力增大,遍布城市角落的交警为保障道路畅通作出了努力。中午12时,值班交警张博接过了插花,高兴地拿着对讲机继续投入工作。

只要您热爱牡丹、喜欢插花或愿意尝试插花艺术,均可拨打66778866报名参加。报名时请报上您的姓名、身份证号、联系电话,并且最好告知您的年龄、职业、是否有插花经验及参赛理由等,以增加您入选的机会。每天下午,本报将根据当日的报名情况,选择3名至5名市民参赛,并于当日下午通知入选者。入选者须持身份证于次日9时前到达国家牡丹园门前,并由本报记者带领入园。为增加比赛的欢乐气氛,参赛者可带一名同伴免费入园。

年底,市民有望买到 我市产的 平板电脑和手机

□见习记者 王博东 特约记者 葛高远

本报讯 15日上午,洛阳移动终端产业链发展恳谈会在伊川县举行,来自国内的200多位移动终端业界精英出席恳谈会,为洛阳移动终端产业链发展把脉。

未来三年,伊川将实现7200万片光电触摸屏、4000万台平板电脑、1000万部手机产能,成为河南重要的高新产业孵化基地。

记者还从会上获悉,今年年底,市民有望买到咱家门口产的平板电脑和手机。

当天上午,伊川县政府与深圳清华校友会博商同学会签订战略合作协议。深圳清华校友会博商同学会会长石坤山说:“我们将运用深圳清华校友会博商同学会的资源来联系、组织企业入驻洛阳伊川,助力洛阳移动终端产业链的建设发展。”

深圳清华大学校友会博商同学会成立于2010年1月,会员人数近7000,会员企业遍布珠三角各个主要城市,旨在为整个珠三角的企业提供更多更好的发展资源和合作机遇。

名花展上赏名花

火鹤花: 热情似火 枝叶有毒



□记者 谢磊 通讯员 王海歌/文 首席记者 高山岳/图

火鹤花花瓣火红,金黄色的肉穗花序点缀其间,煞是好看。

火鹤花花株高50厘米至80厘米,无茎,叶从根茎抽出,呈心形,颜色翠绿,叶脉凹陷。花瓣正圆形,颜色鲜红,内包有金黄色肉穗花序。火鹤花风姿绰约,给人以热情、进取之感。

需注意的是,火鹤花枝叶有毒性,人一旦误食,嗓子会变得嘶哑。为火鹤花修剪枝叶后,要立刻洗手,平日不要和它频繁接触,最好将其摆放在室外。此外,火鹤花喜暖畏寒,喜湿怕旱,喜阴忌晒,侍弄得当可常年开花。